

Poznań, dnia 06.11.2018 r.

Zapytania i odpowiedzi do treści SIWZ

Akademia Muzyczna i. I. J. Paderewskiego w Poznaniu uprzejmie zawiadamia, że w dniu 31.10.2018 r. wpłynęły następujące zapytania do treści SIWZ.

Szanowni Państwo,

W związku z ogłoszeniem o przetargu nieograniczonym „Dostawa dwudziestu jeden fortepianów dla Akademii Muzycznej im. I. J. Paderewskiego w Poznaniu, Oznaczenie sprawy (numer referencyjny):15/AM/2018, prosimy o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie nr 1

Dotyczy;

Cześć 1, A. fortepian typ I - 2 szt.,

opis przedmiotu zamówienia;

pkt. 5. - Elementy ruchome akcji mechanizmu klawiaturowego wykonane z litego, sezonowanego drewna.

Czy Zamawiający zaakceptuje jako równoważny, fortepian spełniający wszystkie pozostałe wymagane parametry techniczne, ale posiada elementy ruchome mechanizmu klawiaturowego wykonane z litego sezonowanego drewna, oraz częściowo z włókna węglowego?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający zaakceptuje taki fortepian jako równoważny.

Pytanie nr 2

Dotyczy;

Cześć 1, B. fortepian typ II - 2 szt.,

opis przedmiotu zamówienia;

pkt. 7. - Elementy ruchome akcji mechanizmu klawiaturowego wykonane z litego, sezonowanego drewna.

pkt. 26

a. długość od 170 cm do 175 cm.

b. Szerokość od 146 cm do 149 cm.

pkt. 27 . Waga instrumentu w przedziale od 280 do 310 kg.

Czy Zamawiający zaakceptuje jako równoważny, fortepian spełniający wszystkie pozostałe wymagane parametry techniczne, ale posiada elementy ruchome mechanizmu klawiaturowego wykonane z litego sezonowanego drewna, oraz częściowo z włókna węglowego, oraz ma długość 180 cm i szerokość 152 cm i waży 324 kg?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający zaakceptuje taki fortepian jako równoważny.

Pytanie nr 3

Dotyczy;

Cześć 2, A. Fortepian typ IV - 1 szt.,

opis przedmiotu zamówienia;

pkt. 5 - b, szerokość od 152 do 156 cm;

pkt. 10, - Mechanizm bez elementów plastikowych;

Czy Zamawiający zaakceptuje jako równoważny, fortepian spełniający wszystkie pozostałe wymagane parametry techniczne, ale posiada elementy ruchome mechanizmu klawiaturowego wykonane z litego sezonowanego drewna oraz częściowo z włókna węglowego, oraz o szerokości fortepianu większej o

HEB

1 cm od opisanej tj. 157 cm ?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający zaakceptuje taki fortepian jako równoważny.

Pytanie nr 4

Dotyczy;

Cześć 2, B. Fortepian typ V - 2 szt.,

opis przedmiotu zamówienia;

pkt. 7. - Elementy ruchome akcji mechanizmu klawiaturowego wykonane z litego, sezonowanego drewna.

pkt.26

a. długość od 170 cm do 175 cm.

b. Szerokość od 146 cm do 149 cm.

pkt. 27. Waga instrumentu w przedziale od 280 do 310 kg.

Czy Zamawiający zaakceptuje jako równoważny, fortepian spełniający wszystkie pozostałe wymagane parametry techniczne, ale posiada elementy ruchome mechanizmu klawiaturowego wykonane z litego sezonowanego drewna, oraz częściowo z włókna węglowego, oraz ma długość 180 cm i szerokość 152 cm i waży 324 kg?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający zaakceptuje taki fortepian jako równoważny.

Pytanie nr 5

Dotyczy;

Cześć 2, C. Fortepian typ VI - 1 szt.,

opis przedmiotu zamówienia;

pkt. 3 - b. szerokość od 147 do 152 cm;

pkt.14. – Mechanizm bez elementów z tworzyw sztucznych;

Czy Zamawiający zaakceptuje jako równoważny, fortepian spełniający wszystkie pozostałe wymagane parametry techniczne ale posiada elementy ruchome mechanizmu klawiaturowego wykonane z litego sezonowanego drewna, oraz częściowo z włókna węglowego, oraz o szerokości fortepianu większej o 1 cm od opisanej tj. 153 cm?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający zaakceptuje taki fortepian jako równoważny.

Pytanie nr 6

Dotyczy;

Cześć 4, A., fortepian typ IX - 8 szt.,

opis przedmiotu zamówienia;

pkt. 5. - Elementy ruchome akcji mechanizmu klawiaturowego wykonane z litego, sezonowanego drewna.

Czy Zamawiający zaakceptuje jako równoważny, fortepian spełniający wszystkie pozostałe wymagane parametry techniczne, ale posiada elementy ruchome mechanizmu klawiaturowego wykonane z litego sezonowanego drewna, oraz częściowo z włókna węglowego?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający zaakceptuje taki fortepian jako równoważny.

Pytanie nr 7

Dotyczy;

Cześć 2, A. Fortepian typ X - 2 szt.,

opis przedmiotu zamówienia;

pkt. 5 - b. szerokość od 152 do 156 cm;

pkt. 10. - Mechanizm bez elementów plastikowych;

Czy Zamawiający zaakceptuje jako równoważny, fortepian spełniający wszystkie pozostałe wymagane parametry techniczne, ale posiada elementy ruchome mechanizmu klawiaturowego wykonane z litego sezonowanego drewna, oraz częściowo z włókna węglowego, oraz o szerokości fortepianu większej o 1 cm od opisanej tj. 157cm?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający zaakceptuje taki fortepian jako równoważny.

Odpowiedzi Zamawiającego należy traktować jako zmianę treści SIWZ, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, która nie powoduje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Otrzymuje: Wykonawca, który zadał pytania do treści SIWZ.

Zamieszczono: strona internetowa Zamawiającego www.amuz.edu.pl

Kanclerz

Marcin Elbanowski